Sprawdzian wiedzy z matematyki nr 2
Semestr VI PB
                                                                                           JJanuszkiewicz
Nazwisko i imię …………………………………………………………………………….….

                                                                                (wypełnić drukowanymi literami)

W zadaniach 1 – 6 wybierz i zaznacz prawidłową odpowiedź, w zadaniach 7 – 11 zapisz rozwiązanie

Termin oddania pracy: 30.03.2018 r.
Zad. 1.  (1 pkt)  Średnia arytmetyczna sześciu liczb naturalnych: 31, 16, 25, 29, 27, x jest równa 
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.Mediana tych liczb jest równa
A.  26                           B.  27                      C.  28                           D.  29
Zad. 2.  (1 pkt)  Miary kątów czworokąta tworzą ciąg arytmetyczny o różnicy 
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. Najmniejszy kąt tego czworokąta ma miarę
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Zad. 3.  (1 pkt)  Funkcja kwadratowa, której zbiorem wartości jest przedział 
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 może być określona wzorem
A. 
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Zad. 4.  (1 pkt)  Liczba punktów wspólnych okręgu 
[image: image13.wmf](
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 z osiami układu współrzędnych jest równa

A.  3                           B.  2                        C.  1                             D. 0

Zad. 5.  (1 pkt)  Jeżeli stosunek przyprostokątnych w trójkącie prostokątnym jest równy 
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, to jeden z kątów ostrych ma miarę

A. 
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Zad. 6.  (1 pkt)  Tworząca stożka o długości 12 tworzy z jego podstawą kąt 
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. Pole powierzchni całkowitej stożka wynosi

A. 
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                         D.  339,12

Zad. 7.  (2 pkt)  Rzucamy dwa razy sześcienną kostką do gry. Oblicz prawdo-podobieństwo otrzymania sumy oczek równej 7.

Zad. 8.  (2 pkt)  Kąt 
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jest ostry oraz 
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wyrażenia  
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Zad. 9.  (2 pkt)  Oblicz  :  
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Zad. 10.  (4 pkt)  Odległość między miastami A i B wynosi 540km. Pociąg ekspresowy pokonuje tę odległość w czasie o trzy godziny krótszym niż pociąg osobowy .Prędkość ekspresu jest większa od prędkości pociągu osobowego o 30km/h. Oblicz średnie prędkości obu pociągów.

Zad. 11*.  (3 pkt)  Wykaż, że jeżeli wszystkie wyrazy ciągu arytmetycznego 
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 są różne od zera, to zachodzi równość : 
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